热线:8538711 8073110 报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

告变身"罚单"

天马健身会自制"交警罚单"宣传单页,惹市民吐槽

路边常有人发放宣传单页,市民早习以为常,但最 近有商家把宣传单页伪装成罚单,着实吓了不少市民一 跳。7月28日,市民张女士向记者反映,自己的车上被贴 上天马健身会的宣传页, 咋一看极像交警罚单, 她又惊 又气。记者向天马健身会咨询,多店均不承认印刷张贴 过此类广告。有关部门表示该现象属于乱贴小广告,市 民发现可举报。

本报记者 杨帆

反映:

车停小区里被贴伪"罚单"

家住奎文区苇湾社区的王女士 反映, 28日早上, 她下楼开车的时 候,发现自家车玻璃上贴着一张罚 单,着实被吓了一跳,仔细查看才 发现是潍坊天马健身管理有限公司 的宣传单,对此,王女士表示非常 气氛, 认为商家用这样的宣传方式 来引起市民注意很不道德。

"早上起来匆忙去上班,远 远就看见贴在车窗上的白色不干 胶, 我的第一反应是交警用的罚 单, 当时被吓了一跳。后来一 想,车停在小区里怎么会被贴上 罚单?才发现是健身公司的恶作 "王女士表示,恶作剧式的 宣传虽能让市民更多的关注广告 上的内容,但是这样的方式很不 "现在往车上塞宣传单页的 方式就很让车主反感了,竟然还 升级到贴不干胶,有关部门应该管管吧。"王女士说。

无独有偶, 市民张先生也发现 最近街边或是停车场的车玻璃上被 贴了冒牌罚单。25日晚上,张先生 在佳乐家福东店附近遛弯的时 候,发现停车场上的很多车辆的 玻璃上贴着"罚单",仔细查看 才发现是广告,张先生觉得这事 好玩就拍照在微博上发了图片, 结果假罚单猛遭大家吐槽

声音:

广告噱头十足,公司诚意不够

通过张先生提供的图片,记者 发现该宣传单的大小、样式跟交警 专用的罚单很相似,但是其中的文 字内容则是在宣传潍坊天马健身管 理有限公司的夏季主题活动,

'好大胆啊,要我是车主的话, 我会气死,谁还会去健身?""不妥啊

不妥!要真碰上一顽主,潍坊天马健 身就要兜着走了!""冷不丁的一看会 吓一跳,这种宣传方式有些吓人! 在张先生的微博评论中,记者发现 多数市民对这样的宣传方式表示难

"现在特色宣传很多,但是商



▲宣传单页一眼看上去很像罚单。

▲宣传单引发网友热议。

赞 2

B .

7-18 11:17 回复@茑都交警:哥,有真正的罚单 的照片么,发我一个呗。我对比一 斯蒂马赛2222 B ... //@交警李岩: 损人利己,确实不 该! //@茑都县令:不妥啊不妥!要真 碰上一顽主,@潍坊天马健身 就要 兜着走了! 竣博爸xinka 6 0 靠,冷不丁的一看会吓一 跳。。。//@吃喝玩乐在潍坊:@潍 坊天马健身 好大胆啊,要我是车主

转发 13 评论 12

家在宣传的同时应该注意一下市民 的感受。像是这样的宣传方式, 噱 头十足,但是公司诚意不够。 事广告设计多年的刘先生告诉记 者,健身会所把车主当成目标人 群, 定位很准, 但是做法有些不合

的话, 我会气死, 谁还会去健身?

轮影小杰在潍坊

酒后开车上路 酿成事故受处罚

本报7月28日讯热线消息(通讯员 黄启先 焦 记者 张焜)因生活工作都不顺心,高密居民朱 某"借酒浇愁"后,还开车上路,结果肇事致人死亡。 28日,记者从高密交警大队了解到,在朱某驾车逃走 了1个小时后,警方就将他抓获归案。

27日晚8点左右,高密交警大队接到报警,在高 密咸家工业园中心街上发生一起交通事故,事故造 成1人死亡,肇事车辆已逃逸。

经过对现场细致勘察、调取监控录像,一辆青岛 牌照蓝色轿车进入了警方视线。8点40分,轿车登记 车主告诉民警,车虽然是自己的,但从今年5月 份,已经借给家在高密的弟弟朱某开着。

5分钟后,民警接到家在仁和社区的一名群众 报案,称人是自家的侄子朱某撞的,自己当时就坐 在朱某开的车上。8点48分,办案民警接到了朱某 的投案自首电话。9点左右,高密交警大队三中队 民警在朱某家中将其抓获,查获了其停在家中的肇

28日, 高密交警大队民警告诉记者, 据朱某交 代,2013年,他与妻子离婚,自己独自带着9岁的 女儿生活,生活本就一团糟,而前几天又丢了工 作,各种压力让他心情十分烦躁。

当天下午5点左右,本村一个远房叔叔家来了 客人, 叫他去陪客吃饭。朱某就和叔叔每人喝了两 瓶银麦啤酒。7点左右,因为客人要回高密城里, 他便自告奋勇开车送人。尽管叔叔阻拦, 朱某还是 自作主张,拉着叔叔和客人上路了。就在他迷迷糊 糊开车时, 忽听"嘭"的一声, 一团黑乎乎的东西 撞在了他车辆右前挡风玻璃,车前盖子也撞扁了。 目前,朱某因涉嫌交通肇事逃逸已被刑事拘留,案 件正在进一步审理中。

₩: 各店相互推诿,不承认

28日,上午记者联系到潍坊天马 健身会振华店的工作人员刘先生,咨 询有关不干胶宣传单的事情。刘先生 告表示,从记者反映内容来看,不干 胶宣传单上宣传的是夏季主题活动 内容。但刘先生表示,天马健身会振 华店没有印刷、张贴此类宣传单页。 "市区内的天马健身会举办活动大都 一起,所以不清楚是哪个店搞的宣 传。"刘先生表示,这样的宣传方式很

特别,有可能是总部统一印刷、张贴, 有可能是总部统一操作。

随后,记者打通了天马健身会新 华店的服务咨询电话,客服工作人员 表示,天马健身会新华店目前正在装 修,进行全面升级,相关宣传单页尚 未制作出来,同样表示对不干胶宣传 单的事不知情。

紧接着,记者在与其网站客服沟 通过程中,记者了解到目前潍坊几所

天马健身会属于平行分店关系,每个 店都有自己的负责人,新华店只是旗 舰店,无总店一说。

28日,下午记者从潍坊市交警支 队了解到,该类宣传单虽外形与交警 罚单相像,但文字内容只是企业宣 传,不涉及侵权问题,所以该行为属 于乱贴小广告。市城市管理监督指导 中心工作人员表示,市民若遇到乱贴 小广告的行为可以及时举报。